

*Презентация на тему:
«Как мы ходили в музей»*

Выполнила: воспитатель
Степанова К.А.

Посещение музеев в дошкольном возрасте - неотъемлемая часть этого образа жизни, который мы стараемся сформировать у детей. Это один из элементов образовательной программы. Музей становится «кульминацией» в изучении любой темы.

Музей для дошкольников является средством формирований целостной личности, приобщения ребенка к культурным ценностям и традициям. Очень важно прививать детям чувство любви и привязанности к природным и культурным ценностям родного края, так как именно на этой основе воспитывается патриотизм.



22 декабря наши дети посетили Мемориально-художественный музей Владимира Александровича Серова в посёлке Эммаусс, приняв активное участие в новогодней программе, которую подготовили сотрудники музея.



Подобные мероприятия помогают создавать условия для развития познавательной деятельности воспитанников.

Перед посещением музея мы провели беседу и дали представление, что такое музей, а также закрепили правила поведения в музее.

Правила поведения в музее

Запрещено:



Верхняя одежда



Еда

Вещи



Громкие звонки



Крик, громкий разговор



Скандалы, грубость

Разрешено:



Фотографирование



Отзывы



Приглашение родителей



Подарки от семьи

Программа была очень насыщенная, дети отгадывали загадки, вырезали снежинки, собирали картинки, клеили гирлянду , создавали свою новогоднюю елочку.



В музее царила атмосфера праздника. Ребята с удовольствием занимались творчеством и активно принимали участие в викторине.



Каждый создал свою оригинальную снежинку.



Изготовление новогодней ёлочки.



Собирали новогоднюю открытку



Соревновались кто большие закрасит шариков на ёлке.



На ощупь старались определять какой предмет находится в руках.



В завершение программы дети совместно с сотрудниками музея выстроились в хоровод и спели традиционную песенку про ёлочку. А после позвали самого главного гостя .



Какой же Новогодний праздник без Дедушки Мороза? Встреча с Дедушкой



*Ребята поблагодарили работников музея и с
отличным настроением вернулись в группу.*



Данная программа помогла создать все условия для раскрытия творческого потенциала детей в процессе подготовки и празднования Нового года, формирование представлений о традициях праздника

Задачей программы было расширить знания о новогодних традициях в России и других странах, о символах праздника (ёлка, Дед Мороз, Снегурочка);

закрепить правила о безопасном поведении зимой; обогащать словарный запас ,развивать художественно-эстетические навыки через различные виды деятельности: рисование, аппликация, лепка, конструирование, музыка, драматизация;

развивать речь детей, через заучивание стихов, песен развивать умения работать в команде, договариваться.

Воспитывать чувство радости от совместной подготовки к празднику;

воспитывать желание дарить добро и красоту, уважение к традициям.

Спасибо за внимание!